

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: юля

Возраст: 38

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.01.2009 20:21:53

формирования заключения врача: 29.01.2009 12:11:47

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/74429/answer/74430>



Заключение врача

Уважаемая юля! Одного анализа мочи недостаточно для установления диагноза и назначения лечения. Вам необходимо дополнительно выполнить обследование на ЗППП, посев мочи на флору, УЗИ (почек и мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи), уродинамическое обследование. После этого можно определиться с причиной учащенного мочеиспускания - цистит, гиперактивный мочевой пузырь и т.д., назначить лечение. Удачи!